



NMHH

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság

Soproni Hatósági Iroda

Iktatószám: CS/986-8/2017

Tárgy: Telenor Magyarország Zrt.
építési engedélyezési ügye

Ügyintéző: Pócza Anna

HATÁROZAT

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala (a továbbiakban: **Hatóság**) a **Metalcom Távközlési és Rendszerintegrációs Zrt.** (1107 Budapest, Fogadó u. 4. a továbbiakban **Képviselő**) útján eljáró **Telenor Magyarország Zrt.** (2045 Törökbálint, Pannon u.1. a továbbiakban: **Építető**) részére a Handa Péter (1107 Budapest, Fogadó u. 4.a továbbiakban: **Tervező**) által készített, VA-0119 számú kiviteli terv alapján **Szombathely, (VA-0119) 40 méter magas Telenor bázisállomás 9700 Szombathely, Erdei Iskola u. külterület 0903/1 hrsz.**, elektronikus hírközlési építmény építésére, melynek címe, helyrajzi száma:

Szombathely: 0903/1 hrsz.

EOVX:211 149

EOVY: 463 819

az

építési engedélyt megadja,

az alábbi feltételek betartása mellett:

Ezen építési engedély a véglegessé válásának napjától számított **3 évig** hatályos. Az Építető indokolt kérelme alapján, az építési engedély hatályát, a Hatóság egy esetben 1 évvel meghosszabbíthatja. Az építési munkálatokat az építési engedély hatályának lejártáig be kell fejezni.

Az építésügyi hatósági engedélyhez, vagy bejelentéshez kötött építési tevékenység végzéséről **elektronikus építési naplót** kell vezetni. Egy e-naplóban egy engedélyszámhoz tartozó építési tevékenység rögzíthető. Az elektronikus építési napló készenlétbe helyezését, illetve megnyitását az Építetőnek elektronikus úton (e-epites.hu) kezdeményeznie kell az üzemeltetésre kijelölt Lechner Nonprofit Kft.-nél. Az építési naplót az építőipari kivitelezési tevékenység végzésének ideje alatt az építési munkaterületen hozzáférhetővé kell tenni.

Az építési beruházás építési tevékenységének befejezésekor műszaki átadás-átvételi eljárást kell lefolytatni. A műszaki átadási-átvételi eljárás résztvevőit a fővállalkozó kivitelező e-főnaplóban jelzett kezdeményezésére az építető hívja össze. Az építető az eljárás meghatározott időpontjának, az építési engedély számának és az építés helyszínének az e-főnaplóba történő bejegyzésével értesíti az illetékes építésfelügyeleti hatóságot, a fővállalkozó kivitelezőt és egyéb érdekeltet. A műszaki átadás-átvételi eljárásról elektronikus jegyzőkönyvet kell készíteni és azt az e-főnaplóhoz mellékletként csatolni. (az építőipari kivitelezési tevékenységről szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 32.§). A kivitelezői vagy felelős műszaki vezetői nyilatkozat kitöltését követően az e-naplót le kell zárni.

A kivitelezés során az Építető köteles betartatni az érdekelt szakhatóságok hozzájárulásában foglalt, az érintett közművek és egyéb érdekelt szervek rögzített - a kiviteli tervekhez csatolt egyeztetési jegyzőkönyvekben szereplő - előírásait.

A kiviteli munkák végzése során az Építetőnek a vonatkozó, érvényben lévő egyéb, az állékonyságra és a szilárdságra, a használati biztonságra, az élet és vagyónvédelemre vonatkozó nemzeti szabványokban foglaltaktól való eltérés esetén, a szabványossal legalább egyenértékű megoldásokat kell alkalmaznia.

Az Építető köteles a jóváhagyott, engedélyezési záradékkal ellátott kiviteli tervet, az építés helyszínén tárolni, illetve az ellenőrzésre jogosultaknak bemutatni. Építetőnek az elkészült építményt (hálózatot) az Építető vagy az üzemeltető egyértelmű meghatározására alkalmas azonosítóval (hatósági engedély számának feltüntetése) kell ellátnia.

Jelen engedély hatálya nem terjed ki a hálózathoz kapcsolódó berendezések telepítésére.

Az engedély nem mentesíti az Építetőt az építési tevékenység megkezdéséhez a külön jogszabályok szerint szükséges más hatósági engedélyek megszerzésének kötelezettsége alól.

Az Építetőnek az építési munka befejezésétől számított 30 napon belül meg kell kérnie a megépült létesítmény használatbavételi engedélyét, az építmény használatbavételi engedély nélkül jogszerűen nem használható, azon elektronikus hírközlési szolgáltatás nem nyújtható.

Jelen építési engedély polgári jogi igényt nem dönt el.

Szakhatóságok állásfoglalásai:

- Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály – Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály VA-06/AKF05/1596-2/2017. iktatószámon 2017. április 10-én kelt előzetes szakhatósági állásfoglalását az alábbi feltételekkel adta meg:

„A létesítés során keletkezett hulladékok gyűjtéséről, elszállításáról és további kezeléséről a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben (továbbiakban Ht.) foglaltaknak megfelelően kell gondoskodni, melyet a használatbavételi eljárás során igazolni kell hatóságom felé:

 - a. A hulladék gyűjtését a Ht. 12. §-ában előírtak szerint kell végezni. A veszélyes hulladék gyűjtése, szállítása során a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. rendelet) előírásait is figyelembe kell venni.
 - b. A hulladékbirtokosnak a hulladék kezeléséről a Ht. 31. §-ában foglaltaknak megfelelően kell gondoskodnia.
 - c. A Ht. 14. § (1) bekezdése értelmében hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában lehet szállítani, kivéve, ha a természetes személy ingatlanhasználó az elkülönítetten gyűjtött háztartási hulladékot hulladékgyűjtő pontra, hulladékgyűjtő udvarba, átvételi helyre vagy hulladékkezelő létesítménybe szállítja, valamint a gyártó, a forgalmazó az átvételi kötelezettséggel érintett hulladékot hulladékkezelő létesítménybe szállítja.”
- Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/728-1/2018. ált. iktatószámon 2018. január 24-én kelt szakhatósági állásfoglalását kikötés nélkül megadta.
- Honvédelmi Minisztérium Hatósági Főosztály 1711/2766-1/2017. Nyt. számon 2017. április 6-án kelt szakhatósági állásfoglalását feltételek szabása nélkül megadta.
- Honvédelmi Minisztérium Állami Légügyi Főosztály 2467-2/2018 Nyt. számon 2018. január 25-én kelt szakhatósági állásfoglalását az alábbi feltételekkel megadta:

„Az Építető köteles az Építményt festett színjelöléssel és akadályfénnel ellátni az alábbiaknak megfelelően:

a) Az Építető köteles az Építményt váltakozó kontrasztos színű sávokkal jelölni; ennek érdekében narancssárga és fehér vagy vörös és fehér színösszeállítást használni úgy, hogy az Építmény végein a sötétebb színű sávok legyenek; a sávoknak vízszintesen kell elhelyezkedniük; a sávok magassága az Építmény magasságának 1/7 része.

b) Az Építető köteles az Építményt akadályfényvel jelölni; ennek érdekében a nemzetközi polgári repülésről Chicagóban, az 1944. évi december hó 7. napján aláírt Egyezmény 14. Függelékének hetedik kiadása (2016. július) (a továbbiakban: ICAO Annex 14) szerinti, A vagy B típusú alacsony intenzitású akadályfényt alkalmazni az Építmény legmagasabb pontjához a lehető legközelebb; az akadályfények számát és elhelyezését úgy kell meghatározni, hogy az minden irányzodból nézve biztosítsa az Építmény jelölését.”

- Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Légiforgalmi és Repülőtéri Hatósági Főosztály RLH/20116-1/2017-NFM iktatószámom 2017. április 6-án kelt szakhatósági állásfoglalását kikötés nélkül megadta.

A közművek nyilatkozatai az alábbiak szerint rendelkezésre állnak:

- E.ON Észak-dunántúli Áramszolgáltató Zrt. 254/1008/2017 számon 2017. április 26-án kelt közműkezelői hozzájárulása,
- Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Földhivatali Osztály 10564/2017. ügyiratszámom 2017. november 13-án kelt termőföld végleges más célú hasznosítását engedélyező határozata,

Építető az építési engedélyben foglalt előírásoktól és kikötésektől, valamint az építési engedélyhez tartozó kiviteli tervektől – a jogszabályban meghatározott kivételtől eltekintve - csak a Hatóság előzetes engedélye alapján térhet el. Az eltérésre vonatkozó jogszabályi rendelkezések megsértése esetén az Építetőnek az egész építményre fennmaradási engedély iránti kérelmet kell benyújtania.

A jogorvoslatra nyitva álló idő alatt az eljárásban ügyfélnek minősülők az engedélyezés tárgyát képező tervdokumentációba az ügyintézővel előzetesen egyeztetett időpontban és helyszínen személyesen, illetve törvényes vagy írásban meghatalmazott képviselő útján tekinthetnek be.

A véglegesség a határozat közlésével áll be.

A határozattal szemben fellebbezésnek nincs helye, a közléstől számított 30 napon belül a Hatósághoz benyújtott, a Fővárosi Törvényszékhez címzett keresettel közigazgatási per indítható. A keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya.

INDOKOLÁS

Az Építető meghatalmazása alapján a Metalcom Távközlési és Rendszerintegrációs Zrt. (1107 Budapest, Fogadó u. 4.) építési engedély kérelme alapján a tárgyi létesítményre vonatkozó terveket és mellékleteit a Hatóság megvizsgálta. Megállapította, hogy azok megfelelnek az *elektronikus hírközlési építmények elhelyezéséről és az elektronikus hírközlési építményekkel kapcsolatos hatósági eljárásokról* szóló 14/2013. (IX. 25.) NMHH rendelet (a továbbiakban: **Rendelet**) előírásainak.

Az eljárás tárgya a nagy sebességű mobil hírközlési hálózatfejlesztési beruházások megvalósításával összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról szóló 484/2017. (XII. 28.) Korm rendelet (a továbbiakban: Korm. r.) 1. §-a és 1. mellékletének 1. pontja alapján nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügy.

Eljárás során a Hatóság megállapította, hogy:

- a tervező tervezésre jogosult, felelősségi nyilatkozatát csatolta,
- a tervezői egyeztetések megtörténtek, az érintettek észrevételei érvényesülnek,
- az Építető építési jogosultsága fennáll,
- az építmény megépítése, tervezett használata, fenntartása nem okoz a környezetében olyan káros hatást, amely az egészséget, a köz- és vagyonbiztonságot veszélyeztetné, vagy a közérdeket egyéb módon sértené.

Az eljárás során a szakhatóságok bevonásra kerültek, kifogást nem emeltek, állásfoglalásukat a rendelkező részben foglaltak szerint megadták az alábbi indoklással:

- Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály – Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály VA-06/AKF05/1596-2/2017. iktatószámom 2017. április 10-én kelt előzetes szakhatósági állásfoglalásának indoklása:
 „A MetalCom Zrt. megkereste hatóságomat a Szombathely, 0903/1 hrsz-ú ingatlanon létesítendő Telenor állomás építési engedélyezése tárgyában, előzetes szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából.
 A rendelkezésemre álló információ alapján megállapítottam, hogy a munkálatokkal érintett Szombathely, 0903/1 hrsz-ú ingatlan országos, illetve európai közösségi jelentőségű természetvédelmi oltalom alatt nem áll, barlang védőövezetét, természeti területet, egyedi tájértéket nem érint.
 A tervezett állomás egy 40 méter magas híradástechnikai toronyból, azon elhelyezett antennákból és mellette kialakított híradástechnikai berendezésekből áll. Az új Telenor bázisállomás egy 9,4 X 9,4 m² nagyságú területen kap helyet az ingatlan ÉK-i sarkában, 200 m-re az Erdei iskolától. Környezetében kiskertek, védelmi rendeltetésű erdők találhatóak.
 A 40 méter magas rácsos antenntartó torony kialakítása a területen új tájképi elemként jelenik meg, azonban az áttört acélváz-szerkezet jelentős hatást nem gyakorol a térség jellemző tájképére, megépítése a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény 6-7 §-ban foglaltak alapján a tájvédelem érdekeit nem sérti.
 Hulladékgazdálkodási szakkérdés tekintetében felhívom a figyelmet, hogy jelenleg a fent hivatkozott 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet hatályos. A kivitelezés során keletkezett hulladékok gyűjtése, szállítása és kezelésre történő átadása során a Ht. előírásait maradéktalanul be kell tartani és a használatbavételi engedélyezési eljárás során hatóságomra be kell nyújtani.
 Fentiek alapján megállapítottam, hogy a Telenor megépítése kikötéseim betartásával a hulladékgazdálkodás érdekeit nem sérti, így a szakhatósági hozzájárulásomat megadtam.”
- Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 36800/728-1/2018.ált. iktatószámom 2018. január 24-én kelt szakhatósági állásfoglalásának indoklása:
 „A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala GS/968-4/2018. számú - 2018. január 22-én érkezett - megkeresésével a Telenor Zrt.-nek (2045 Törökbálint, Pannon u. 1.) **Szombathely (VA-0119) 40 m magas Telenor bázisállomás (Szombathely 0903/1 hrsz.)** engedély iránti kérelmére indult eljárásában a Hatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása iránt kereste meg.
 Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet 7. Hírközlési ügyek fejezet 5. 6. pontja alapján a hatósági eljárásban a vízügyi szakhatósági hatáskörben vizsgálendő, hogy az adott tevékenység megfelel-e a) a felszín alatti vizek minősége védelmére vonatkozó jogszabályi követelményeknek, b) a vizek lefolyására, a meder fenntartására, az árvíz és jég levonulásra vonatkozó követelményeinek.

A szakhatósági megkeresés mellékleteként megküldött iratok és tervdokumentációk alapján a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg. A szakhatósági megkeresés mellékleteként megküldött, a MetalCom Zrt. (6600 Szentes, Nagynyomás u. 16., Handa Péter Sz.: É 01-4107/11 és Bogenfürst Ákos sz.: TT 01-9069) által VA-0119 témaszámú, 2017. december 18. dátummal készített engedélyezési terv átvizsgálása után az alábbiakat állapítottam meg.: A tárgyi beruházás felszíni víz parti sávját, folyó nagyvízi medrét nem érinti. A tervben foglaltak szerint kivitelezett létesítmény nem gyakorol hatást az árvíz és a jég levonulására, valamint a mederfenntartásra. A hírközlési építmény az építéssel érintett területen vízbázist nem érint. A tárgyi építmények kivitelezése, rendeltetésszerű használata a felszíni, felszín alatti vizeket nem veszélyezteti. A rendelkezéseimre álló iratok, valamint a kérelem és a mellékleteként benyújtott tervdokumentáció érdemi vizsgálatát követően a fenti jogszabályi hivatkozásokat figyelembe véve a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem."

- Honvédelmi Minisztérium Hatósági Főosztály 1711/2766-1/2017. Nyt. számon 2017. április 6-án kelt szakhatósági állásfoglalásának indoklása:
 „A MetAlcom Távközlési és Rendszerintegrációs Zrt. VA-0119 hivatkozási számon szakhatósági megkeresést küldött *Szombathely, Erdei iskola utca 0903/1 hrsz-ú ingatlanon 40 magas Telenor állomás, antennatartó és rádiótechnikai berendezések építése (VA-0119)* tárgyában.
 A megkeresésben foglaltakat megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a tárgyi beruházás a katonai szervezetek tevékenységét nem befolyásolja, a Magyar Honvédség nemzeti és szövetségi védelmi feladatai végrehajtása biztosított, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.”
- Honvédelmi Minisztérium Állami Légügyi Főosztály 2467-2/2018 Nyt. számon 2018. január 25-én kelt szakhatósági állásfoglalásának indoklása:
 „A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala Soproni Hatósági Irodája 2018. január 18-án a CS/968-5/2018 iktatószámú végzésében kérte a Szakhatóság állásfoglalását az *Építmény az elektronikus hírközlésről szóló 2003. évi C. törvény és az elektronikus hírközlési építmények elhelyezéséről és az elektronikus hírközlési építményekkel kapcsolatos hatósági eljárásokról szóló 14/2013. (IX. 25.) NMHH rendelet szerinti építésügyi hatósági engedélyezési eljárásában.*
 A kérelem érdemi vizsgálata során megállapítottam, hogy Építmény a magasságánál fogva kiemelkedik a környezetéből, magassága a talajfelszínhez viszonyítva meghaladja a 25 m-t, alakja miatt jelölés nélkül nehezen észrevehető, ezért annak elhelyezése, magassága az állami célú repülések biztonságát veszélyeztetheti.
 Az akadályjelzésre vonatkozó előírások megállapításakor figyelembe vettem, hogy az állami légi járművek nappal és éjjel, látvarepülési szabályok szerint, korlátozott látási viszonyok között, földközeli magasságon is hajtanak végre repüléseket, melyek során fennáll a kockázata a magasságuknál fogva környezetükből kiemelkedő építményekkel való összeütközésnek.
 A fentiek figyelembevételével a rendelkező részben meghatározottak szerint döntöttem.”
- Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Légiforgalmi és Repülőtéri Hatósági Főosztály RLH/2016-1/2017-NFM iktatószámon 2017. április 6-án kelt szakhatósági állásfoglalásának indoklása:
 „A Kérelmező kérte a Minisztérium előzetes szakhatósági állásfoglalását a(z) „Szombathely VA-0119” jelű Telenor torony építési engedélyezési eljárásban.
 A rendelkezésre álló dokumentációból megállapítottam, hogy a kérelemnek légiközlekedési biztonsági szempontból jogszabályi akadálya nincs.
 A szakhatósági eljárásért a *légiközlekedéssel kapcsolatos hatósági eljárások díjairól* szóló 3/2002. (VI.20.) GKM rendelet mellékletének 212. pontja szerinti 26.000 Ft díjat a Kérelmező megfizette.

Szakhatósági állásfoglalásomat az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 6. számú melléklet I. táblázat 19. pontja, valamint a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Két.) 44. § (1) bekezdése, továbbá a nemzetközi polgári repülésről Chicagóban, az 1944. évi december hó 7. napján aláírt Egyezmény függelékeinek kihirdetéséről szóló 2007. évi XLVI. törvény által kihirdetett Annex 14. I. kötet (7. kiadás, 2016. július) 6. Fejezet alapján adtam meg."

A Hatóság az engedélyezési eljárásba bevonta még a

- Szombathely Megyei Jogú Város Jegyzője 71.001-4/2017. iktatási számon 2017. május 17-én kelt végzésében a szakhatósági eljárását hatáskör hiányában megszüntette.
- Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányafelügyelete VE-V/001/644-2/2017. ügyiratszámom 2017. április 11-én kelt végzésében a szakhatósági eljárását megszüntette.
- Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály VA-06/HF02/758-2/2017., iktatószámom 2017. április 4-én kelt végzésében a szakhatósági kérelmet érdemi vizsgálat nélkül elutasította és felhívta a figyelmet az alábbiakra:

"Felhívom ugyanakkor a figyelmet, hogy a *kulturális örökség védelméről* szóló 2001. évi LXIV. tv. (továbbiakban: Köt.v.) 24. § (2) bekezdésében foglaltak szerint, amennyiben az építkezés során régészeti emlék, illetőleg lelet kerül elő, a felfedező (a munka felelős vezetője) köteles a régészeti emléket veszélyeztető tevékenységet felfüggeszteni, és a területileg illetékes jegyzőn keresztül hivatalomnak haladéktalanul bejelenteni. A bejelentési kötelezettség elmulasztása a Köt.v. 82. § (2) bekezdése, valamint az *örökségvédelmi bírságról* szóló 191/2001. (XI.18.) Korm. rendelet alapján örökségvédelmi bírság kiszabását vonhatja maga után."

Az engedélyezési eljáráshoz kapcsolódó igazgatási szolgáltatási díjat az Építető megfizette.

A Hatóság az *elektronikus hírközlésről* szóló 2003. évi C. törvény (a továbbiakban: Eht.) 10. § (2) bekezdése szerinti a 10. § (1) bekezdés 12. pontja szerinti hatáskörében eljárva, a kérelmet, a benyújtott dokumentációt és a mellékleteket megvizsgálta és megállapította, hogy azok megfelelnek a Rendelet 11. -13. §-ában, az *elektronikus hírközlési építmények egyéb nyomvonalas építményfajtákkal való keresztezéséről, megközelítéséről és védelméről* szóló 8/2012. (I.26.) NMHH rendeletben, az *országos településrendezési és építési követelményekről* szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet 50. § (3) bekezdésében foglalt előírásoknak, melyek figyelembevételével az építési engedélyt megadta.

A kivitelezésre és az elektronikus építési napló vezetésére vonatkozó részletes szabályokat a Rendelet 26/A. §-a és az *építőipari kivitelezési tevékenységről* szóló 191/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet tartalmazza.

A kivitelezés engedély nélküli megkezdésére, továbbá az engedélytől való eltérésre vonatkozó rendelkezések a Rendelet 13. § (7) bekezdésén és 14. §-án alapulnak.

A határozat véglegessé válásáról szóló tájékoztatás az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 82. § (1) bekezdésén, a jogorvoslatról való tájékoztatás az Ákr. 114. § (1) bekezdésén, 116. § (4) bekezdés e) pontján, valamint a *közigazgatási perrendtartásról* szóló 2017. évi I. törvény 39. § (1) bekezdésén alapul.

A nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű beruházások megvalósításának gyorsításáról és egyszerűsítéséről szóló 2006. évi LIII. törvény 2. § (1) bekezdése alapján a

kiemelt jelentőségű ügyben eljáró hatóság az általa meghozott döntéseket - az eljárás során a személyesen az ügyfélnek szóló végzések kivételével - hirdetményi úton közli.

A (2) bekezdés alapján a döntés közlésének napja - a kiemelt jelentőségű ügyé nyilvánító kormányrendelet eltérő rendelkezése hiányában - a hirdetmény kifüggesztését követő 5. nap.

Sopron, 2018. február 8.

Aranyosné dr. Börcs Janka
a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatalának
főigazgatója nevében és megbízásából



Honyák Árpád
hatósági irodavezető

Erről értesül:

1.	Telenor Magyarország Zrt.	2045	Törökbálint	Pannon u.1.
2.	Metalcom Távközlési és Rendszerintegrációs Zrt.	1107	Budapest	Fogadó u. 4.
3.	Szombathely Megyei Jogú Város Polgármestere	9700	Szombathely	Kossuth Lajos u. 1-3.
4.	E.ON Észak-dunántúli Áramszolgáltató Zrt.	9700	Szombathely	Puskás T. u. 5.
5.	Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatala Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály Földhivatali Osztály	9701	Szombathely	Pf.: 84.
6.	Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Légiforgalmi és Repülőtéri Hatósági Főosztály	1675	Budapest	Pf: 41.
7.	Honvédelmi Minisztérium Hatósági Főosztály	1555	Budapest	Pf.:70.
8.	Honvédelmi Minisztérium Állami Légügyi Főosztály	1055	Budapest	Balaton utca 7-11.
9.	Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály – Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály	9701	Szombathely	Pf.: 183.
10.	Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság	9700	Szombathely	Vörösmarty u. 2.
11.	Vas Megyei Kormányhivatal Szombathelyi Járási Hivatal Hatósági Főosztály Építésügyi és Örökségvédelmi Osztály	9700	Szombathely	Bejczy István u. 1-3.
12.	Veszprém Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Bányafelügyelete	8201	Veszprém	Megyeház tér 1.
13.	Szombathely Megyei Jogú Város Jegyzője	9700	Szombathely	Kossuth Lajos u. 1-3.

